

Advertisement

肿瘤治疗还有

条路

问:我国中医药在肿瘤生物治疗中的作用?

答:祖国医学所提倡的“扶正培本”“扶正祛邪”等抗肿瘤作用,也是基于免疫疗法的原理。灵芝是中药中最为名贵的一种药用真菌,中国最早的医药书籍——东汉的《神农本草经》把灵芝列为药品第一位。灵芝孢子中不仅含有丰富的多糖类、多肽类、核苷类等成份,还富含特有的灵芝三萜。灵芝三萜能有效、快速提高人体免疫功能,改善疼痛等肿瘤恶性症状,明显减轻放化疗毒副反应,并有一定抑制肿瘤细胞的能力,尤其可以抑制G₀期肿瘤细胞,防止其休眠期结束后重新大量繁殖,造成肿瘤复发。

经过高科技提取的中科灵芝孢子油,对各类肿瘤的各个阶段都有明显的效果。

问:中科灵芝孢子油是什么,它的作用原理是怎样的?

答:中科灵芝孢子油是中国科学院采用常温破壁技术和超临界CO₂萃取研制而成。它集中了灵芝孢子中的各类有效成份。它以灵芝孢子粉为原料,高度浓缩了灵芝孢子中的有效成份,孢子油中的三萜类含量经卫生部门鉴定≥20%,获“二十年国家发明专利保护”。

中科灵芝孢子油是纯天然的生物制品,无毒副作用,保证患者服用的安全;其次,中科灵芝孢子油中的有效成分可以破坏肿瘤细胞赖以生存的端粒

(文 小科)

日前,中国科学院研究员,药用真菌研究学术带头人,中科灵芝系列高科技抑制肿瘤产品的发明人冯敏教授,就肿瘤的生物免疫疗法做了专场报告会,并回答了患者对生物免疫疗法的一些问题。

问:手术、放疗、化疗在肿瘤治疗中的局限在哪里?

答:三大疗法在消灭肿瘤细胞,控制病灶方面有着重要的作用,但在肿瘤的治疗过程中也存在较大的局限性和缺陷,有许多难以解决的问题。例如:手术、放化疗是局部治疗,不能照顾整体情况,同时,放化疗普遍存在剧烈的毒副反应,使病人无法耐受治疗甚至间断治疗;一些肿瘤患者经过多次化疗后出现耐药现象;对于肿瘤的复发、转移和晚期肿瘤的治疗,三大疗法也无法给出满意的答案。

问:什么是肿瘤的生物免疫疗法?

答:所谓生物免疫疗法就是通过刺激和诱导机体产生具有生物活性的物质来调节机体免疫状态,增强机体抗肿瘤能力,也就是利用各种具有生物学活性的物质,来调节和改善人体的免疫功能,抑制肿瘤细胞。

生物免疫治疗与传统肿瘤治疗方法相比较,其目的不仅仅是抑制肿瘤细胞,而是更加专注于恢复机体内环境稳定,调节免疫功能。

问:我国中医药在肿瘤生物治疗中的作用?

答:祖国医学所提倡的“扶正培本”“扶正祛邪”等抗肿瘤作用,也是基于免疫疗法的原理。灵芝是中药中最为名贵的一种药用真菌,中国最早的医药书籍——东汉的《神农本草经》把灵芝列为药品第一位。灵芝孢子中不仅含有丰富的多糖类、多肽类、核苷类等成份,还富含特有的灵芝三萜。灵芝三萜能有效、快速提高人体免疫功能,改善疼痛等肿瘤恶性症状,明显减轻放化疗毒副反应,并有一定抑制肿瘤细胞的能力,尤其可以抑制G₀期肿瘤细胞,防止其休眠期结束后重新大量繁殖,造成肿瘤复发。

经过高科技提取的中科灵芝孢子油,对各类肿瘤的各个阶段都有明显的效果。

问:中科灵芝孢子油是什么,它的作用原理是怎样的?

答:中科灵芝孢子油是中国科学院采用常温破壁技术和超临界CO₂萃取研制而成。它集中了灵芝孢子中的各类有效成份。它以灵芝孢子粉为原料,高度浓缩了灵芝孢子中的有效成份,孢子油中的三萜类含量经卫生部门鉴定≥20%,获“二十年国家发明专利保护”。

中科灵芝孢子油是纯天然的生物制品,无毒副作用,保证患者服用的安全;其次,中科灵芝孢子油中的有效成分可以破坏肿瘤细胞赖以生存的端粒

酶,使肿瘤细胞的分裂失去保障,最终促使肿瘤缩小、消失;最后,中科灵芝孢子油运用世界上最先进的高科技加工手段,将高科技与纯天然有效统一在一起,使有效物质得以最大程度地发挥作用。

中科灵芝孢子油一经面世,世界各大媒体纷纷介绍。美国《纽约时报》:中科灵芝孢子油使我们更真切地感受到了医疗技术领域科技的飞速发展,它成功地将高科技与纯天然融为一体,为人类奉献出高效、无副作用的最新产品。”

2004年3月,法国科学院院士暨分子肿瘤专家Amu教授与中国科学院中科集团协商签订了《中法科学院联手中科灵芝抗肿瘤研究》计划书,拉开了灵芝研究东学西渐的序幕。

问:中晚期肿瘤患者服用灵芝孢子油能起到什么作用?

答:中科灵芝孢子油的是针对肿瘤细胞的端粒酶起作用的,也就是说它对每一种肿瘤都有效果。服用孢子油后能起到破坏癌细胞端粒酶,抑制病灶,使肿瘤缩小甚至消失,提高中晚期肿瘤患者的生存质量,延长生命。中科灵芝孢子油还可以激活机体的免疫系统,解除放化疗造成的免疫抑制;加速骨髓细胞分裂增殖,维持白细胞、血色素的正常值。

问:中科灵芝孢子油主要是针对哪些方面的肿瘤,在治疗的哪一个阶段作用效果比较好?

答:中科灵芝孢子油直接针对肿瘤细胞特有的端粒酶的纯生物制品,对胃、肺、鼻咽、食管、贲门、口腔、直肠、结肠、胆囊、胰腺、肝、脑、黑色素、乳腺、卵巢、前列腺、恶性淋巴、肾等各种肿瘤都有效果。可以在治疗的任一阶段配合服用,当然,越早服用,效果越好,病人接受治疗也更积极。

问:放、化疗患者能否服用中科灵芝孢子油?

答:当然可以。病人的放、化疗会引起许多毒副作用,如食欲减退、白细胞减少、精神不佳、呕吐、脱发、免疫力下降等。如果放、化疗期间配合服用中科灵芝孢子油,可以辅助放、化疗杀灭肿瘤细胞,减轻放、化疗的毒副作用,帮助病人迅速地恢复体质,许多病人在放化疗期间服用中科灵芝孢子油,都能有效控制病情,使白细胞很快恢复。

69岁的肿瘤患者陈立平,03年6月9日,他做了第一次经股动脉介入化疗。化疗几小时后毒副反应很大,不断地恶心呕吐,浑身无力,冷汗直流。一周后验血检查,白血球下降至2300,血红蛋白降到11克,肝功能AST、ALT、GT、LDH、胆红素指标超出正常值的13倍,无法继续进行介入治疗。7月2日开始配合服用中科灵芝孢子油,三天后胸部和消化道的不适感迅速消失,冷汗停止,体质迅速恢复。

中科灵芝孢子油、中科AT、中科灵芝孢子粉,自从年上市以来,至今已走过了12个年头。我们说中科灵芝系列抗肿瘤产品不是灵丹妙药,更不可能起死回生。但12年来的持续畅销证明:中科灵芝系列高科技抑制肿瘤产品,在提高免疫力,减轻放化疗毒副作用,延长生存时间,提高生存质量,抑制肿瘤生长等方面确实具有实实在在的疗效功效,这一点也是广大肿瘤患者公认的,希望通过我们的努力为更多的肿瘤患者带来希望!

(文 小科)

治肿瘤,中医好? 西医好?

中西医权威专家免费会诊

24、25日,国内著名中西医结合肿瘤专家——上海华山医院肿瘤科陈响中主任将亲临南京,参加南京癌协健教基地举办的本年度最后一场为肿瘤患者举办的免费会诊活动。陈主任强调:冬季是肿瘤复发转移的高危季节,必须高度重视抗复发、防转移。对于想要康复的患者来说,这个冬天极为关键,在积极配合医嘱的同时,注意中西医结合治疗,可以起到事半功倍的效果。”

手术、放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,且属于西医的范畴,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等毒副反应。甚至由于种种不规范及过度放化疗,患者往往是“瘤去人亡”。相关研究表明,治疗肿瘤单纯只靠中医或西医,效果都不是很好,而综合运用中医、西医、生物

等治疗手段,肿瘤治疗效果会大大提高。

陈响中主任将就如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻放化疗毒副反应、减轻病痛、防复发转移、改善患者的生活质量等问题指导患者。陈主任从事中西医结合临床治疗肿瘤四十余年,擅长肺、肝、胃、肠、胰、胆管及乳腺、妇科肿瘤的化疗及术后综合治疗方案的制定,特别对中晚期肿瘤的并发症,如肺部恶性胸水、肝部腹水、颅内高压、化疗后白细胞减少症有很好的治疗方法。陈主任在上海用中西医结合的方法,救助过数位晚期肿瘤患者,帮助无数中晚期患者改善症状,缓解病情,大大提高患者生活质量,减少复发、转移。

鼓楼医院著名肿瘤专家金遵禹主任、江苏肿瘤医院化疗专家邬娃主任也将参加本次会诊。

专家们认为:早期患者,能手术的一定要手术;其次,化疗要坚持,

但毒副反应要减轻;晚期患者禁忌过度治疗,强调扶正治疗,中医讲究辨证施治,一人一方,忌中药以毒攻毒疗法。欢迎肿瘤患者及家属携带病历前往。

专家们将结合自己临床40年的工作经验同时为预约患者咨询30分钟以上,根据患者的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,与家属共同商量,制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及CT片前往。

会诊时间:12月24—25日
8:30—17:30(全天)
预约电话:025-86686828
联系人:宋敏

友情提醒:由于此次活动是本年度最后一场会诊,参会人数较多,还请广大肿瘤患者及家属提前电话预约,以备我们的工作人员为您做好会诊安排。

专家指出:中、西医治疗肿瘤各有优势

专家认为:目前,我国不少地区和单位都在探索中西医结合防治各种恶性肿瘤的途径和方法。从整体观点出发,运用中医和西医理论及其治疗方法,取长补短,相辅相成。

比如,中医药补西医治疗方法的不足,或者减少其毒、副反应;或者增强它的疗效;或者一治局部、一治全身;或者一以祛邪抗肿瘤为主,一以扶正培本为主,相互结合,充分发挥

◎健康快递◎

虫草冬补 春天打虎

精英族群的保健新宠——虫草浓缩胶丸

近年来,燕窝、人参、鹿茸、深海鱼油、蜂胶等保健品都曾流行过一段时间,但是由于它们本身的药理特性,却非人人适宜,比如燕窝性凉,人参性热,有些蜂胶含抗生素等等,它们都有各自的禁忌。伴随人们保健意识和理念的不断提高,越来越多的老人和亚健康人群把目光聚集在冬虫夏草身上。冬虫夏草作为与人参、鹿茸并列的“中国三大补药”,是特有的一种能同时平衡、调节阴阳的名贵中药材。

食品药品监督管理局人员透露:假冒伪劣的冬虫夏草服用后对身体有害,长期服用会致病。因此提醒消费者购买时一定要小心辨别。鉴于此,中科院的科学家们凭借自身科研实力,尖端的培育技术,不断地对西藏冬虫夏草进行成份的提纯萃取,经过多年的试验攻关,终于成功研制出——中科虫草浓缩胶丸,作为中科的跨时代高科技产品,虫草浓缩胶丸必将成为社会精英族群的保健品新宠!

冬虫夏草十大功效

1、调节免疫系统功能。冬虫夏草对免疫系统的作用在于调整,使其处于最佳状态。它能增加免疫系统细胞、组织数量,促进抗体产生,增加吞噬、杀伤细胞数量,并增强其功能。

2、保肺平喘、调节呼吸系统功能。冬虫夏草能补肺平喘、止血化瘀,明显地舒张支气管平滑肌,因而对改善肺功能、老年慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病等疾病能起到减轻症状,减少复发次数等作用。

3、改善心脏功能。可提高心脏耐缺氧能力,降低心脏对氧的消耗,抗心律失常。

4、改善肝脏功能。可减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝纤维化的发生。此外,通过调节免疫功能,增强抗病毒能力,对病毒性肝炎发挥作用。

5、改善肾脏功能。能减轻肾脏病变,改善肾功能,减轻毒性物质对肾脏的损害。

6、直接抑制肿瘤作用。冬虫夏草在体外具有明显的抑制、杀伤肿瘤细胞的作用。冬虫夏草中含有虫草素,是其发挥抑制肿瘤作用的主要成份。

7、调节造血功能。能增强骨髓生成血小板、红细胞和白细胞的能力。

8、调节血脂。可以降低血液中的胆固醇和甘油三酯,提高对人体有利的高密度脂蛋白,减轻动脉粥样硬化。

9、提高细胞能量、抗疲劳。能提高人体能量工作——线粒体的能量,提高机体耐寒能力,减轻疲劳。

10、其它。冬虫夏草还具有直接抗病毒、调节中枢神经系统功能、调节肾功能等作用。冬虫夏草能对人体起到如此全面的保健作用,可谓神奇之极,也无愧自古以来“补药之王”的美称。

中科虫草浓缩胶丸——

浓缩精华 璀璨至善

1、优质菌种 系出名门

中科虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000~5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种经过层层筛选,杜绝以次

充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。

2、高度浓缩 极易吸收

中科虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成份加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。

3、阴阳双补 入肺下肾

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足之男性功能障碍、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。

4、服用、携带方便

中科虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3~9克之间为好,中科虫草浓缩胶丸,一日服用4颗相当于服用9克虫草。

虫草适用人群:

- 年老体弱者、亚健康人群
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血栓、血管硬化、高血脂,高、低血压的人
- 急、慢性肝炎,肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 各类肿瘤患者

咨询电话:025-83223131

南通:0513-85525299

徐州:0516-83868455

常州:0519-88173855

中科灵芝孢子油组方 为肿瘤患者护航

中科灵芝在抑制肿瘤领域获10多项国家专利,持续畅销12年!12年来在中科灵芝的陪伴下,百万肿瘤患者顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

中科灵芝孢子油适宜于各个阶段的肿瘤患者服用】

- ◆ 即将做手术、放疗、化疗的患者,服用中科灵芝孢子油,可以增强体质,为手术、放化疗创造条件。
- ◆ 正在做手术、放疗、化疗的患者,配合服用中科灵芝孢子油,可增强机体对手术、放化疗的耐受性,促进手
- 术愈合;减轻放化疗毒副反应,提高放疗效果。
- ◆ 已完成手术、放疗、但尚未跨越五年恢复期的患者,配合服用中科灵芝孢子油,可有效抑制肿瘤细胞增殖,清除体内残余肿瘤细胞,使机体各项功能趋于平衡和稳定。
- ◆ 无法接受手术、放化疗的“带瘤生存”者,配合服用中科灵芝孢子油,可有效减轻患者痛苦,提高患者生活质量,延长患者生存期。